UNIVERSIDADE EVANGÉLICA DE ANÁPOLIS - GO
Matriz Curricular 

A estrutura e conteúdos curriculares propostos resultam da experiência acumulada no âmbito nacional e internacional no campo da Educação Médica e se apresenta em plena consonância com a missão e objetivo principal da UniEVANGÉLICA de oferecer aos estudantes boa qualificação profissional, humanística e científica.

A lógica de construção do currículo.
Eixos Estruturantes:
O Currículo do Curso de Medicina da UniEVANGÉLICA procura desenvolver uma base integrada de conhecimentos, práticas e atitudes no profissional em formação, que se manifesta estruturalmente em três eixos:

· EIXO HUMANÍSTICO-PROFISSIONAL:A dimensão humanística da formação do médico é uma dimensão central do currículo. O desenvolvimento de uma estrutura para reflexão e prática profissional que resulte na aquisição de competências atitudinais. Atitudes são a interface entre o profissional e o seu paciente, sua família, sua comunidade, a instituição profissional a que é afiliado, aos colegas de profissão e aos demais colegas do seu time de trabalho. Este eixo propõe que sejam estruturados processos experienciais de aprendizagem que intencionem maximizar o impacto destes domínios atitudinais, particularmente no campo da reflexão centrada no estudante e no desenvolvimento do pensamento crítico. Em cada módulo do currículo será estruturada uma base de experiências que viabilizem o desenvolvimento de altruísmo, Responsabilidade social, busca pela excelência,honra e integridade, e respeito aos outros. 

· EIXO TÉCNICO-CIENTÍFICO: Os conteúdos biomédicos do curso médico, incluindo a base de conhecimentos e habilidades da prática médica, os princípios científicos e o pensamento acadêmico em Medicina, associados aos domínios de áreas amplas tais como a Psicologia, a História da Medicina, a Antropologia Médica, Economia, Medicina Legal, Sociologia, Cultura e outras Ciências Humanas e Sociais formam a estrutura conceitual deste eixo. 

· EIXO COMUNITÁRIO-ASSISTENCIAL: O desenvolvimento de uma prática de ação comunitária, integrada em uma equipe multidisciplinar, onde o estudante entra em estreita relação com a comunidade ou em ambientes e estruturas a elas pertencentes, mantendo um balanço adequado entre estes serviços e estruturas ambulatoriais e hospitalares secundárias e terciárias. 

Cada semestre escolar, do 1º ao 8º, é composto por 5 módulos distribuídos por 18 semanas letivas. Os quatro últimos semestres serão realizados no sistema de internato, com rodízios nas diferentes clínicas do município de Anápolis.
A operacionalização dos conteúdos modulares – 1º a 8º semestres - será feita através das seguintes estratégias educacionais:

· Grupos tutoriais

· Conferências

· Interação Ensino-Serviços-Comunidade

· Capacitação em habilidades e atitudes 

· Módulos eletivos

 
	Matriz Curricular
1º semestre 
1.1. Introdução ao Estudo da Medicina
1.2. Concepção e Formação do Ser Humano
1.3. Metabolismo
1.4. Habilidades Médicas1 
1.5. PIESF 1

2º semestre
1.6. Funções Biológicas
1.7 Mecanismos de Agressão e Defesa
1.8. Abrangência das Ações de Saúde
1.9. Habilidades Médicas 2
1.10. PIESF 2

3ª Semestre 
2.1. Nascimento, Crescimento e Desenvolvimento.
2.2. Percepção, Consciência e Emoção.
2.3. Processo de Envelhecimento
2.4. Habilidades Médicas 3
2.5. PIESF 3

4º semestre
2.6. Proliferação Celular.
2.7. Saúde da Mulher, Sexualidade Humana e Planejamento Familiar.
2.8. Doenças Resultantes da Agressão ao Meio Ambiente
2.9.Habilidades Médicas 4
2.10. PIESF 4

5ª Semestre 
3.1. Dor
3.2. Dor Abdominal, Diarréia, Vômitos e Icterícia.
3.3. Febre, Inflamação e Infecção.
3.4. Habilidades Médicas 5
3.5. PIESF 5

6º Semestre
3.6. Problemas Mentais e de Comportamento
3.7. Perda de Sangue
3.8. Fadiga, Perda de Peso e Anemias.
3.9. Habilidades Médicas 6
3.10. PIESF 6

7º semestre 
4.1. Locomoção e Apreensão
4.2. Distúrbios Sensoriais, Motores e Consciência.
4.3. Dispnéia, Dor Torácica e Edema.
4.4. Habilidades Médicas 7
4.5. PIESF 7

8º semestre
4.6. Desordens Nutricionais e Metabólicas
4.7. Manifestações Externas das Doenças e latrogenias
4.8. Emergências
4.9. Habilidades Médicas 8
4.10. PIESF 8

Internato Médico – 9º e 10º semestres
Internato Médico – 11º e 12º semestres 


 

